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Dati Tecnici - Technical Data - Technische Daten - Datos Tecnicos - Données Techniques

Sauna

Peso netto
Net weight
Nettogewicht
Peso neto
Poids net

Havana 
min 120x110 cm 1200 1100 2080 240

Havana
min 200x150 cm 2000 1500 2080 470

Alimentazione
Power outlet
Elektrischen 
Versorgung
Alimentación 
Alimentation

Cavo
Cable
Kabel
Cable 
Câble

Stufa - Heater
Helzung - Estufa - Poêle

Temperatura 
d'esercizio
Temperature
Temperatur
Temperatura 
de trabajo 
Température 
d'exércice

Luce - Light
Licht - Luz -  Eclairage Bluetooth

Potenza assorbita
Absorbed power
Leistungsaufnahme
Potencia absorbida 
Puissance bsorbée

Fusibile
Fuse
Fuse
Fusible 
Fusible m3

Alimentazione
Power outlet
Elektrischen 
Versorgung
Alimentación 
Alimentation

Bianca
White
Weiß
Blanca
Blanc

Cromoterapia
Chromotherapy
Chromotherapie
Cromoterapía 
Chromoterapie

min
120x110 cm

220/230V 
50Hz

Min. 200 cm 
3x2,5mm2 3kW 10A Min 1,3

Max 2,5

Max 90°C 24V 24V 220/230V 
50Hzmax

200x150 cm

220/230V 
50Hz

Min. 200 cm 
3x6mm2

6kW
26A

Min 5
Max 84000V 3N

50Hz
Min. 200 cm 
5x1,5mm2 9A

 

Per le saune MTM (su misura) contattare l'azienda.
For saunas MTM (made to measure) contact the manufacturer.  
Für MTM (Maß gefertigte) Sauna bitte Unternehmen Direkt kontaktieren.
Para las saunas MTM (a medida) contactar la empresa.
Pour les saunas MTM (sur mesure) contactez le fabricant.
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versione sinistra
left version
version link
version izquierda
version gauche

versione destra
right version

version rechts
version derecha

version droite

Per l ’eventuale INSTALLAZIONE AD 
INCASSO, una grata per la ventilazione (V 
min. 680 cm²) è obbligatoria.

In case of BUILT-IN INSTALLATION, an air 
grill (min. 680 cm²) is mandatory.

Bei Einbau der IM EINGEBAUTEN, ein 
Lüftungsgitter (von min. 680 cm²) ist bindend.

P a r a  l a  e v e n t u a l  I N S TA L A C I Ó N 
EMPOTRADA, una rejilla para la ventilación 
(min 680 cm²) es obligatoria. 

Pour une éventuelle POSE ENCASTRÉE, 
una aération (min 680 cm²) est obligatoire. 

ATTENZIONE!! A        .
ATTENTION! M       .
VORSICHT! E     M   P
ATENCIÓN! S         .
ATTENTION! S       .

ඉ ඖඑඋඋඐඑඉ
ඖඑඋඐඍ
ඖඑඛඋඐඍ

ඍඖ උඉඞඑඌඉඌ
ඍඖ ඖඑඋඐඍ

ඉඌ ඉඖඏඔ
උකඖඍක
ඍඋඓඍ
ඉඖඏඝඔඉක
ඍඖ ඉඖඏඔඍ

legenda - legenda - legende - leyenda - nomenclature
- Area consigliata di uscita linea elettrica
- Suggested area for power line output
- Empfohlene Fläche für Anschluss elektrische Leitung 
- Área para la salida de la línea electrica
- Zone pour la sortie de la ligne électrique

Bඔඝඍගගඐ
- Area consigliata di uscita supplementare linea elettrica.
- Suggested area for extra power line output.
- Empfohlener Bereich für den zusätzlichen Ausgang der Stromversorgung.
- Área para la salida suplementaria de la línea electrica.
- Zone pour la sortie supplémentaire de la ligne électrique.

* Presa aria - Air intake. - Lufteinlass - Entrada de aire - Admission d’air (versione destra - right version - version rechts - version derecha - version droite)
* Presa aria - Air intake. - Lufteinlass - Entrada de aire - Admission d’air (versione sinistra - left version - version link - version izquierda - version gauche)

** Uscita aria calda - Warm air outlet. - Warmluftausgang - Salida aire caliente - Sortie air chaude
** Uscita aria calda - Warm air outlet. - Warmluftausgang - Salida aire caliente - Sortie air chaude

predisposizioni - arrangements - installationsvorbereitung - predisposición - prédisposition
Aree disponibili per gli allacciamenti
Available areas for outlets position
Für die Anschlüsse verfügbare Flächen
Areas disponibles para las conexiones
Zones disponibles pour les raccordements

ඉ ඕඝක ඎකඖගඉඔඍ
ඊඉඋඓ ඟඉඔඔ

ඟඉඖඌ ඎකඖගඉඔ
ඍඖ ඉකඍඌ ඎකඖගඉඔ
ඉඞඍඋ ඕඝක ඎකඖගඉඔ

L’එඖඛගඉඔඔඉජඑඖඍ ඌඍඔ කඌගග, 
ඌඍඞඍ ඉඞඞඍඖඑකඍ ඉ ඉඞඑඕඍඖග ඍ 
ඉකඍගඑ ඎඑඖඑගඑ ඍ ඔඑඞඍඔඔඉගඑ.
Tඐඍ කඌඝඋග ඕඝඛග ඊඍ එඖඛගඉඔඔඍඌ 
ඖ ඉ ඎඔඉග ඔඍඞඍඔ ඎඔක ඟඑගඐ 
ඎඑඖඑඛඐඍඌ ඉඖඌ ඛගකඉඑඏඐග ඟඉඔඔඛ.
Dඉඛ  Pකඌඝඓග  ඌඉකඎ  ඖඝක 
ඊඍඑ  ඍඊඍඖඍඕ  Bඌඍඖ  ඝඖඌ 
ඎඍකගඑඏඏඍඛගඍඔඔගඍඖ Wථඖඌඍඖ 
ඕඖගඑඍකග ඟඍකඌඍඖ.
Lඉ එඖඛගඉඔඉඋඑරඖ ගඑඍඖඍ ඝඍ 
ඍඎඍඋගඝඉක උඝඉඖඌ ඍඔ ඛඝඍඔ ඡ 
ඔඉඛ ඉකඍඌඍඛ ඡඉ ඍඛගණඖ ඉඋඉඊඉඌඛ 
ඡ ඖඑඞඍඔඉඌඛ.
Lඍ කඌඝඑග ඌඑග ඳගකඍ එඖඛගඉඔඔ 
ඛඝක ඝඖ ඛඔ ඉකඎඉඑගඍඕඍඖග ඔඉග, 
ඝඖඍ ඎඑඛ ඔඍඛ ඉකඑඛ ඉඋඐඍඞඍඛ.
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Dimensioni - Dimensions - Maβe - Dimensiones - Dimensions

200x150 cm

120x110 cm
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